Disciplina

Robética Industrial

Aula Atividade N° 03

Especifica¢des de Robds Industriais

OBJETIVO

- Aula Atividade

Identificar as especifica¢cdes de um robd industrial

ORIENTACOES

Utilize o material da apostila e se necessario consulte os livros da bibliografia.

QUESTOES

1. Analise os dois tipos de robés (linha RV e linha RP-AH) da Mitsubishi, e compare as especificacfes.

a. Qual tipo possui maior numero de graus de liberdade ?

Qual modelo dentro de cada tipo possui maior capacidade de carga ?

Dentre os modelos do tipo RV, qual possui 0 menor alcance?

Dentro de cada tipo, qual modelo realiza o ciclo mais rapido?

b
c
d. Dentre os modelos do tipo Scara, qual possui melhor repetibilidade?
e
f

Dentro de cada tipo, qual modelo possui a menor relacédo carga/peso do robd ?
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Model RV-65 RV-65L RV-125L
Degrees of freedom 6 6 6
Maximum payload 6(3) kg & (3] kg 12110 kg
Gripper flange reach 781 mm S87 mm 1,482 mm
Repeatability +0.02 mm +0,02 mm +0.05 mm
Max. speed 0,300 mirm/s 8,500 /s 8,500 mm/s
Controller type CR2B CR2B CR2B
Pick and place 045 06s 07s
(cyele period in mm) P

It 0 ITe
Reach (from Q/mm] As11,B 520 Aa17,B705 A1.235B1.035
Reach (from Q/mm) C437,0 350 Cal7,D3s0  C928D450
Reach (from Q/deg.| E170 E170 E170
Reach (from Q/mm) R1255,R2696 R1285R2902 R1457,R21.385
Robot weight S8 kg &0 kq a8 kg
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Model RP-14H RP-3AH RP-5AH
Dagrees of freadom 4 4 4
Maximum payload 1kg 3kg kg
Controller typs R | CR1
Repeatability xfy 0005mm  £0.008mm £0.01 mm
Pick and place 0285 0335 0385
{cycle period in mm) —
—
o ow e
A xE (in mm) 105 ¥ 150 150% 210 210% 300
(DIN Ag) (DIN As) (DIM Ad)
C (in mm) 234 EE 451
D {in mmj) a5 130 170
E-axas travel (in mm) 0 30 50
Robot weight 12kg 24kg 25kg

2. Qual a diferenca entre exatidao (acuracia) e repetibilidade? Porque nas especificacdes dos robds é fornecido

apenas o valor da repetibilidade ?




3. Um rob6 pode ter boa exatiddo e repetibilidade ruim ? Explique.
4. Um rob6 pode ter boa repetibilidade e precisdo ruim ? Explique.
5. Que tipos de aplicacdes é necessario que um robd tenha alto valor de payload ? Porque ?



